Lever Handles E Sliding Door Parts é Cabinet Parts ¢ Handrail E Aftermarket Parts

S

5IREW

o
b =
o
o
(an]

I-

=

wn




5IFEM

42

o SR

‘ERBIFAO®HETY,

CWETLHBIED-H5 FEEDEVWERRTEAVWEETT,

YU E—RIETAV TN E—FEALIOEY ICHELET,

2R RAR—TI26BYOFREMIGTHETT, Bl EMAVADLELESIW)
“UDLN—ZRA4 73 ERETHERELLPTVWARBLAA—%FALELE,

FERTBREALETHRPTVWIN ALY JICERELELE,

=R ISAEEIOERET,
CEOWRIIABLARD2EEIOERET,
B LRV IIEERALT L IN=RAT
UDLNN—4A 7 D3BELOERZET,
‘BlFEDBICALEPTVL6EERELELL,

MBI () TV (BE)BRZAHZX b

(M Lg—=2)BIWZA DR b

(=2 ABANFAI)RTF VLR -RF =)L
ISR :30~40mm
AT A 7 FARGEHE: ETF£5mm-BEfTZ3.5mm

1

i cCD O

Fif4a L :

(EE)M4 M/ A L (D6) 24 (EEE R L -AGRSE) LAY 57
(r—2)35x20 Mx v &L (D7) 2K .
(BEIFS5427)35x20M& vy E>ral(D7) 24k ﬁf?%;;f

=X+ 3K

T#ifE BS51
AEZA7ICEHD T hohhYET,
Ny 4y kMt 51mm T,

=R +HRR
Fv FHILE BSH1
REZATICHEEDN ED DD
RIEFICTY FRLMAREET,
Ny gty kL 51lmm TY,

=R (ESED

BELLT (ERA)

2 @v

Rt 247 RREAT BARAT RERAT LN—=547 UDL/N—%47
HEE

Y 2147 RREA T BT EAT fEe 2T
5 EE

HFva—ILR

=2 +RR =2 +RR
HE AR L #ige BS38 L #&k&e BS51
HEZ RS (2 RESATICHEL LHSADYES, RESATICHEHL LHASHAYET,
(kL8 Ny oty b3 38mm TY, Ny gty hEb5lmm TY,
e
ERER L -AGE
B ik
EE(mm) 30~34 | 35~39 40
EEE ZEE L N—247 M4 x 16 M4 x 25
Bl [UDLN—%47F M4 x 30
s L27 | L32 [ L37.5
MEYLE—V
EE(mm) 30~34 | 35~39 40
FEEE [ EBHE- L NN—2 (7| M4x10 | M4x16 |M4 %20
AL |UDLN—%A4F | M4x25 M4 x 30
75 L27 L32 [ L3756
(Y E—)
BEE(mm) 30~35 | 36~39 | 40
EEE | IE#E L N—%4( 7 M4 x16 M4 x 25
Bl [UDLN—%47F M4 x 30
ALEEBEDOHR) 121(17.8) [ L27(23.8)

HEW/ B
SRR
54-67
) 30~40
U re e 1.5 BS538-51 15.6 2 1
25 Blo e e 12.6] |3 20 Re 15 | o
e N =L e e <
SR T T E e
éé o % NS o |
ol Ilsg ]%E sl i |0z
% 7”‘,: g L @ 5
Ll | |22 \R.5 o5 Lo
Hin ) e -
NN g (707D (r—2) ”
R6 = FABIANTAY
o

A4V YAHE =AY AHE

53-66

| BS38-51 15

43

r/sued—.looq\l sa|pueH Jana7

2
s
=
(-]
o
o
(=}
-
4
]
-
-+
w

S9110SS330Y

|leipueH . S)ied jauiqe)

m
<
-
(-]
w
]
=.
]
[

sjied jo)yiewial)}y



5IFEM

fifi 1% & ERMAE LT R TRAB T,
~
D . tH/BE p
@D | r—=zomE | |Q|EoEE G % 41* @| tHE G| WERE | Ot ® | B= 7 —ADRERR b g _ﬁ 7/@_“” . . 3
ERCLIE LY. EQES ‘ (R |pn_n 77> 77> [2E  [2% -
| | | | | I [ Nys|lzay s I—I K T—=LW R |VNR—=(TFvT |[YnN— 5
NT51R | E&k§E BS51 2 |EEgY SG [HT7ra—ILk 04| 30~34 | evb| R A E-lal =t Fa CR 5S¢ SW 8 1S %
NU51R | F4k&t BS51 s = PG [JERT—ILE 40| 40 —— 38 S 3 &= ¥8,228 | ¥8,228 | ¥7,590 | ¥7,590 | ¥7,590 | ¥5 698
ND51R |FwhHILRGE BS51 CR|pA—L 05| 30~35 e NU| 51 5 |t = / / 11,264 | ¥11,264 | ¥11,264 | ¥9, 361
oAU TS |[BEILA— 69| 36~39 %;TJ;QQ._) 6 |lvxa—x— / / / ¥16, 324 / /
e T8 |BEIFYY 40| 40 S |l ¥10,120 | ¥10,120 | 0,493 | ¥9 493 | 0,493 | ¥7 500
NT51S #kzE BSH1
\— £
oS | Lais oos R |Los 2 Faﬂf 7] ¥9,361 | ¥0,361 | ¥8 734 | v8 734 / ¥6, 831
NUSTS [T a1E 5ot e sTan P P —— 3 == ¥9,361 | ¥0, 361 | ¥8 734 | ¥8 734 / ¥6, 831
ND51S | vkt LMk BS51 i 6 |vzx5—%—| [swloFoi— b |BfFE / / ¥12,397 | ¥12, 397 / ¥10, 505
XTOU kAR TS |BEY LN— 6| xA—F— / / / ¥17, 457 / /
T8 [#ETS R [Li— ¥11,264 | ¥11,264 | ¥10,626 | ¥10, 626 / ¥8, 734
Ulorns— |3 |xx / / ¥10, 626 | ¥10, 626 / ¥8, 734
R |RE o pre——r b |gf= / / ¥14,300 | ¥14, 300 / ¥12, 397 E
2 |\ SG Tod—)Lk =3
R[lLn— |3|®% SW [HFolsi— 6 ?Z/’i_:\:_ / / / ¥19, 360 / / a
T = P U oL x— / / ¥12,529 | ¥12, 529 / ¥10, 626 o
CR|7A—L S |mE | |E% 2 R / / ¥8,855 | ¥8 855 | 8,855 / e
TS [ LN— KM EF / / ¥8 855 | ¥8 855 | ¥8 855 / >
b |gef= / / ¥12,529 | ¥12,529 | ¥12, 529 / =
: 6 |vxxA—F— / / / ¥17, 589 / /
RlLi— [2EH SG |72 aE s [me / /| 10,758 | vi0, 758 | ¥10,758 |/
6 |[YRF—F— SW (ST ibiN—
— preTsam— ND| 51 R |R|nwm |s|=# 2 Rt ¥8,855 | ¥8, 855 | ¥8,228 | 8228 | 8 228 | ¥6 325
3 |&E TS |BEJLIN— >
Py S 3 &= ¥8,855 | ¥8,855 | ¥8,228 | 8228 | 8 228 | ¥6 325 a
N o
bl Rl ey e b |gf= / / 11,891 | ¥11,891 | ¥11,891 | ¥9, 999 2
U [upL/s— 6 [vRE—F— / / / ¥16, 951 / / =
S [ ¥10, 758 | ¥10,758 | ¥10,120 | ¥10,120 | ¥10,120 | 8,228 e
> Taaay o gy R|Li— 2 |y ¥9,999 | ¥0,999 | 9,361 | ¥o, 361 / ¥7, 469
3 &% SWHFooA— 3 &= ¥9,999 | ¥9,999 | 0 361 | 9,361 / ¥7, 469
"
s |mEE s = 5 gt B |2 T5wY b |gf= / / ¥13,035 | ¥13,035 / ¥11,132 )
6 |vRE—%— 6 |vxA—F— / / / ¥18, 095 / / E
S &% R [L— ¥11,891 | ¥11,891 | ¥11,264 | ¥11, 264 / ¥9, 361 >
Ulorns— |3 |xx / / ¥11,264 | ¥11, 264 / ¥9, 361 &
TEXREG b (g / / ¥14,927 | ¥14, 927 / ¥13,035 T
i 6 |[v R4 —F— / / / ¥19, 987 / / 2
(P ?} (3? %1) %5) @ UL x— / / ¥13, 156 | ¥13, 156 / Y11, 264 2
S|mmE |s |E% 2 Rty / / ¥9, 493 | ¥9,493 | ¥, 493 /
HEA [NT38R R S3 SW 04 RNETS / / ¥0,493 | ¥9 493 | ¥9 493 /
b |gf= / / ¥13,156 | ¥13, 156 | ¥13, 156 / m
S#B |NT51R S sS3 T 04 6 [vRE—%— / / / Y18, 216 / / )
EEA EEB S | / /w1385 | v11,385 | 11,385 |/ &
] s 4354 _ ‘§§¥ = =] : ° =7 _ f_D.
SHC |NU51R| R s2 | sw | o4 s T — R RER T4 7 RBIRT =% °
DD% DD%
BS38 BS51 At g (2) BS38 BS51 &% f#% (2in)
E8p |ND51R IS S6 ™ 05 65 NT38R NT51R  L##Es —2(7A>¥ hARE) ¥990 224581 #@® ZX~RT7—%—(No.000) ¥1,265
NT38S NT51S #sesr—2 (7o~ FARE) ¥990 224582 #E 2 ~7—%—(No.B000) ¥1,903 -
- NUSIR TF#sesr —2 (70> kHE) ¥990 224583 #B 2 ~7—%—(No.D000) ¥1,903 =
X RBMFIE B2 57 FETT, — NU51S TFTH#es —x (7> FAR) ¥990 3
¥ ENo. £EET2HAIE. HEMCEON 0. ZBALTLES L, — ND51R Fv FHL ks —2(70> FAE)  ¥1,617 v
(2 +1,100F) - ND51S v FHu hfer—2(7m> FARE)  ¥1617 )
M H—2-ZhS54270Y FORLEFE~ATS A TT, 224580 @ LHsR AEX LT/ (70 Y FAR)  ¥990 )
¥ TREA—F—(HBOTRE—F—FRFEY EBY ET, 900022 #5@ FESR RIS/ (7AY FAR)  ¥990 ]
M YRE—F—OREBIEOVTIR BHLALE L, - 2245890 THisE AER LS4 (7av FAE)  ¥990 “

— 224590 THSE AEIXLFA4 (7O FAR)  ¥990

44 45



5IFEM

. = (oY) SPCE

‘ERBIFADOSI F—FBGHRTT,

TYFTFHAVERZREBBRTY,

=T BB FICRVLERTEEZALELT Y4 TT,

YR IHLTFTICHDPIILTHERBRELEST, (BHEEL 28)

EDESILEBFICHADERPTVELEEDHB6EERELELS,

YU E—RIFTA TN F—FFEBLI00@Y I IELET,

2R RZ—T126BY DFRMIICAEETT,
(BIEBREAVEDbELEEWN)

ME(BIF)BHRLA DR

(=2 ABANSFAI)RTF VLR RF—JL
X IGEEE:28~36mm
RAEZI N4 7RAEBEE: LT +5mm-BfT7%3.5mm

-
o
<
(]
-
==
(-]
=
Q.
1]
w
o
o
=]
-
o
)
-
-+
"]

m T SR
o
PUA-—F PUF-F SRoM4R LT EH i (s 7
224701 2247017 RIMHYISE  BEHXR/—LI/A—L ¥6,204 ekl A | g
224702 2247027 BETT7v7T-E ¥6,204 BEALFA7 FRGE R S Rt o5 R R H
224703 22470371 YT U= ¥7,975 3 R YFUILN— B Z% 70— L
224704 2247047 BET Ty IV~ ¥6,204 g HRA—LIO—L TFys TR TIvIY A= Ry KT Ty Y g
224705 2247057 BEYY KT 5y ¥8,228 -
224706 224706 T sa—L ¥8,855 w
224711 2247117 HRHR BENR/ASA—L s O—L ¥6,204 40 @
224712 224712T BETSy s T—LF  ¥6,204 29| 15.6
224713 2247137 HF Uy — ¥7,975 ToArElE :J:ﬂ ﬂ%
224714 2247147 BET Ty IV~ ¥6,204 i
224715 2247157 BEYY KT 5y ¥8,228 _ >
224718 224718T sa—L ¥8,855 e e a
224721 224721T YUY 4 —fk BEHR/C— 70— L4 ¥10,120 353 15(2001.5 @
224722 224722T X1 BETFy s T—LF  ¥10,120 R || [ =
224723 2247237 BTN — ¥12,023 - > "
224724  224724T BET Ty /YN~ ¥10,120 - T S
224716 224716 BEYY K75y ¥12,023 Sf NIEE: =
224719 2247197 VAT ¥12,650 SHE= P I s [ =
224725 224725T Uy 4 —ft BEKR/C—L o A— L4 ¥10,120 T Lm 7= &
224726 2247267 ¥1-%2  BET Sy s T—L K ¥10,120 ~ 8.2 3
224727  224727T BTN — ¥12,023 & 14.8 & -
224728 224728T BET Ty YLN— ¥10,120 N 0|| BmfTEHEAL 26 3
224717 224717T gy K750 ¥12,023 o : | ‘
224720 2247207 VA=EP ¥12,650 = 28 T
224748 2247487 4 —2Z(7A>v bAE) ¥990 10 13535 d 2
224749 2247497 4 —2Z(7Av FAR) ¥990 S R . P S
224580 #3& Z+547(78Y FAE) ¥990 =gyl
224598 #@ ZrS47 (78 FER) ¥990
224750 #5E AT F— ¥1,265 17 205 6 HEEHE 1

F 5= (FEfebs 0 A R EBRR) e
K12 o AT 8361

I FIFZBRASE VL, WORBELEVWDTRETT,
M A—IZE|IFZRH2ETr—XRICERLET,

fe

2 U v E—AH kS A WER (EE33~36mma k)
XIy—R-ZRA+Z4 770> MIARLHY T,
XK r—R-ZA+F4 770y boEEFIEHLELEITFTT,

|
i "%
T
N o]
98 6|1 75
135.5
100. 5
87 6.75
15 62.5 4.5
49\7«3‘8
/f) (&)
\ | ‘%
19 62.5 19
3| %
18

Fff4 L oo
(BlF)M4 x 25 M/ha L (D7) 24

(r—=2)3.5x20 M% v &> L(D7) 2% S R 30

(GABZ 54 2)35x20 M%& v €L (D7) 24 <% 2 38 =

N~ le} P N =4

Z2 | !

"

A NS4 THEAR BI1FE - 47— RIEAE ]

=5

46 47



5IF &M

48

30~39mm
[T

v ene B o T

‘BlF2ESH3LBEORENZFALTEGTTASSY
PHhBHEETT,
BEFTHRAAAZDOTIIFORREYZHIELET,
‘BIFDRVWHEBII I THBERETFrMLkOy s
LLTERLEY,
‘RLCTHMI D5 F0HEREL)DEHRLHVET,

& (5l F)ERkiE
(T—R)RT VYL R-RF—)L
(AERXFFAIYRT VLR RF— )L
WIS AE/E 33 _29.5~34.5mm-36F_34.6~39.0mm
RN 74 7RAZBEE: ET24mm-BfTE4mm

@& NS H— iR

R

RE33A FEE36R feoftk thiFefl  @migen bkt ks
22462100 22462401 224 VA=EUN ¥7,216 : _
2246220 2246250 BET—LE  ¥6,578 HEA LT
2246230 2246260 B ILAN—  ¥6.578

2246310 2246340 MEse so—L4 ¥7,590

2246320 2246350 BET—LF  ¥6,963

2246330 2246360 B ILAN—  ¥6,963

2246410 2246440 HR$g s0O—L ¥7,590

22464200 2246450 BET—IL R ¥6,963

2246430 2246460 B LAN—  ¥6,963

224651 224654  B|F sa—LA ¥1,903

224652 224655 BET LR ¥1,265

224653 224656 BB LN—  ¥1,265

x [D:7o0y P ABOBEIZIR.ABDIGEIEISHAY £T,
¥ ERERELY FOEM
MHE—R-Z2b+F42 70 bDELIFIINLILFETY
FIff4a L :

(BIF)M3x 30 M/hal 2K

(r—Z2)4x20 M v AL 2K

GABR PS4 7)4x20M&Zy E>RL 24

r—2X + B|F

5lFnH (FAL)

24
1122]1 33F3 : 29.5~34.5
3658 : 34.6~39. 0
L] 1.5 [ 1.5 67
18 50 19, 2.5 525 |12
2.5 o - © ]
o] ] n Fad [ B
< o ) @) | |
~ #=!
Ry
| [ |
H 3| =y
3 = - =5 1 s
o —FLi\
] © e
S o | :
&~ O _ lel © ] j\/L o \\—/‘
HERANSAY it
25 20
22.5 0 15
| ™ [
| ™M
o o]
R )
~| w©
®| 5
- |2
- M/Pé\
S O I = e
Yol L
Q 9
= 39.5 |

EYAHINTH

SEEsIk
7R BEIT—ILF RIS )L N—

frk AEINZ470 N S 7 — b i 517

SR

57 (NSAH— ) it (ABILIM7) ~EDILE
RTZY D BELTHARD BBMICR A7 I2h DV ET,

REXNZA7
S DN\ N S
//ﬁﬁﬂ“ M\E‘rlﬁ \ /‘fﬁﬁ“
h~

U
_

N S 7 — b s e

ERAMUDFEA L N —DERE
;;vﬁxh547#b%ﬂ

ﬂ&\\\

AL /N—

o

Ella

=S

|/sued—moq\| sa|pueH Jana7

2
s
=
(-]
o
(=]
(=}
-
4
]
-
-+
w

S9110SS330Y

|leipueH . s)ied jauiqe)

m
<
-
(-]
w
]
=.
]
[

syed }9)Jewaaysy

49



50

30~46mm
[T

CLA—Fgffe wmmE

L Lsmr

‘BlFZ2HSHPLBEORENZHALTAHTHR LD ASHRIETT,

CBETAYH DD ZDTIFOBREY ZBHILELET,

BIFOEWLEICD I THHBELRETFrML Oy ELTERLEY,

TR IHRRIIKKEERICERTVLET,
CEEHEESTROSRINHYET,

ME(BIF)ERZTAHR
(T—Z)ATF VLR RAF—I
(GRABANSAV)RAT VLR -ZAF—)L

SRR 30~46mm

AEI N A VAZHHE: LT 4dmm-BIiTE4dmm

m&:C LA — h#HEe (BE:30~32mmA)

TS otk L/ EHR A% (i)
22467901 ZgE 70—L4 ¥9,746
2246800 YT — ¥9,746
224681[J BRI TV ¥9,240
2246610 M@MtYIIR s RA—L ¥10,120
224662[] YT — ¥10,120
2246630 BETIvY ¥9,614
2246640 FRIE 7A—L ¥10,120
2246650 BTN —  ¥10,120
2246660 BETIVY ¥9,614

m&:CLA— e (BEE:33~36mmH)

TS otk HEFEHR A% (tsn)
22468200 ZEgR 70—LA ¥9,746
2246830 YT — ¥9,746
224684[] BRI Ty ¥9,240
2246670 MMtYIIR s RA—L ¥10,120
224668[] YT — ¥10,120
2246690 BERTIVY ¥9,614
2246700 FRREE 7RA—L ¥10,120
2246710 BTN —  ¥10,120
2246720J BETIVY ¥9,614

mA:CLA— bR (EE:37~46mmf)

oS otk L/ EHR it ()
22468500  ZEgR 70—LA ¥9,746
2246860 YT — ¥9,746
2246870 BERTITvY ¥9,240
2246730 MMtYIIR s A—L ¥10,120
2246740 TN — ¥10,120
2246750 BETIVY ¥9,614
22467600 FRREE 7A—L ¥10,120
2246770 BTN —  ¥10,120
2246780 BETIVY ¥9,614

X 7oy PABOBEIIR.BEDIBEIZISHAAY £7,
Xy—R-ZA+F4 77>y bt EFETRERY £T,

ABLNVVHRE, BELAT 74 >
Rin L

Pkt it

A4

o —2+5|F
(7RAv A

=i H e
o | o]
iR R tsE FIRIE
s ™
‘ |
ZA=EVN BN —

(BIF)M3x10, 15, 18 M/h#a L 24
(BEICLYVERY £9)

(F—Z)4x20M& v il 24

(AEEX NS 4)4x20 MRy YAl 24

= P

1.5, DT 1.5 67
43 19 2.5/ 525 |12
LO Lo L
~ Tl s 1
=l [F% g
I
H | g
3| I
s =5 || B |39 oH
O il
| mal
Lo ' I
=2 -j:p:l- o’ L%;L%
Lo
™ iz
25 19 31 39.5 20
2.5 e i o |15
T S| @ 2 ! o
N o 1~ ‘ I T\ ® 0
¢ ) e = [ | T
M T | f
| o Lo i |
! S S| o 51F | x> !
| I = wah |2 T L | e 2 T
- - firE Lo | © !
! e L IS i
\ — © i NIPAY
I o ! | 6
| ~ =1 i | = Lg
) =t o e ‘ %
Sl ! = a &
RO © i Q
= BS51 ~
B YAH T
e RS2 CLA— kst il BIAL /N —
: il Lkt
\ ®7% v b A
\ g . ERABOBIRI L /S — D
BIF (CLA—hes) Mt (ABEZLTA15) ~EI<E THRDRA LS Ao ohN
2Ry FHEBELTHY A EBNICR NS A2 IhhYET, £,
FEZ LS
S N S QNN N
%ﬁm W\ :fﬁw \\aﬁ YQ
h~<

?

25 Fy b

[

C L #— h#iE B B

///.

N

HLHI

m sa|pueH Jana7

4
s
3
(-]
o
(-]
(=]
-
-
-]
-
-
(7

S9110SS330Y

|leipueH . s)ied jauiqe)

m
<
-
(-]
w
]
=
]
w

syed }9)Jewaaysy

51



% L &
BEBAYZMO-Y—ty} m‘

‘BEALRSIFAZ Y /=TT
AEHFRIABVLDT, 3IFJEIU®¥§E’S:?§&L\§1!-A.
‘BHFEVERHNTOMMFERIHAHE|IFE2W-KYE|ZHFEET,
BIFARBICSEODBRLTIREETEBRLET,
‘BIFZM®2EIICALLTREAL<EAEZYVET,
RPNV T 24X #ERALTHY . ETHICERATVWET,
205 EDEBTRMIEBLTVET,
-RERAY MOV —%2F%LFROMAICEY T
5ZeHbTEET, XK1
X1IFEMHIZ. BEWADLELLES WL,
ME AR —YP—KE-TvI)RTFVL R
(MG B HE) S REE
(BEL—LYTILI ®
(A FEYYZRT > L X -EREHE
it & : 30kg (294N)
FAEEHE: F TFTE3mm-AH £2mm
T /5
(/A=Y —K{k-7v o)k
(SHARREYMET Y /N— - MBEFRTA b
(BHEL—LYTILTA kTN —
(HAREY Y EH

BREAVIZIO—Y—

GE I RERYZE/A—¥—+tv b

16. 4

AENBRE :;j u A

CRTUYVTRAVZERLTEY.ETHICEN
TWEd,
KEDTEHBRESIFICEKMDFILTIVEZYFT
mffTcEExT,
205 EDEEBITRAMIEBLTWVWET,

HE AR X F— L
it AT & : 30kg (294N)
FHEHE: ETE3mm-E£A +2mm

mn 4 AR P % B

(61.6)
39 (6.2

L—ILREX
AR RENEE (mm) A (52)
312031 MET>A— 1,820 ¥7,590
312032 2,730 ¥11,132 -
312033 3,640 ¥14,674 R i A E
312031W #MERT7A k1,820 ¥7,590 #ET> =)
312032W 2,730 ¥11,132
312033W 3,640 ¥14,674
v FRA: 30
REAY 7 /O—¥—(BEM1s-7v 214 \ég <
AEMEGREL s -L—IL1IARRABESASA FEY 1 4 HEE C
R L : . .
(79 2)3x16 MA vy >Rl 2K RERYZ7b/R—¥—
(AENBSE)KY 7 Fs0—F—Bas S BERY 7 hsO—H—
35x12M& vy vyl 2K i BEEHA A& (Bi52)
3.5x20 ARZ v YL 4K 312037 MET vt — ¥4,939
(BBL—)35x45 My vl (REEL—LESICLSB) 312037W MEFRTA b ¥4,939
(HA4 FEVY3Ex25 ME v EYRL 24 £y kR
8R4k REFR BEENHSE BERYZ b0 —¥—145(REM)
7v 1l
W %
o= / N v g
\
mEL—I
B 3F [B&
973.5
= ={(
oD
P v7bhyo—4¥—
ARSI A K2
- )

BaEEN

T Tt e /&R A& (Bi52)
320021 MET/N—  ¥2,332
320021W  #MEBEFRTA b ¥2,332
X1 4 OEM

iRt LC:3.56x12 M& v el 1K
3.5x20 BRZyEVRL 2H

REL—IL ﬁ_-gl I(é\ 0@

(Zy 7 BR{FTREL)

MEB: 7L

T & :30kg(294N)

A mEL—II

i E&(mm) L/ &F M&E2D)
310512 1,820 LN — ¥3,069
310522 2,730 ¥4,620
310532 3,640 ¥6,149

B4 L:3.5x45 ME v >l
(AL —LESIZED)

30kg
il =P
IRhEFIEHA Py HEE = s
‘BlRLETAIHRAHPEEGTS-HIBRALHAR
TEXT,
MEXTv L Z-ASRHEE
M E : 30kg (294N)

mARNBEIEAA P

mE TEF /B i 4 (Bti2)
320084 £ ¥506
Rt L:3.5x25 M& v YL 24K

BE-L—LEYH ﬁj EI #@

mAimE- L=ty b

L—ILE&X
S ES mEEHR (mm) 1% (2in)
312034 MET7 »/N— 1,820 ¥6,072
312035 2,730 ¥8,602
312036 3,640 ¥10,120
312034W #MEFRT7A4 1,820 ¥6,072
312035W 2,730 ¥8,602
312036W 3,640 ¥10,120

vy FAR:
FAEMNBRE2 4L —IL 1K
BRNHIEH A FE> 1 4

[/suml sa|pueH Jana7

4
§;
3
(-}
o
o
(=}
-
-
-]
-
-
("

S9110SS330Y

|leipueH . s)ied jauiqe)

sal19s 01n3

syed }9)Jewaaysy



54

5lFAVYZr/0—%— EEE @

‘-BERSIFRH&ZY /=TT,
‘BEFEOSIFICRMITHLAIETT,

BAEVYEZHS0MmMFR AL FEw-<KUSIEFEET,

BIRARICEODBIFRETEZERBLET,

‘| FZMB3RSICEHLLTREALHAZXVES,

HEERBICIEERIEEOMAELGHYET,
GOFEIDEETRMCEWE)

‘BlFZIMILIEBSHADIEHAIETT, X1

MIHMIEBEALAEbELEI N,

MEB:RT v L X-SRBE

M7 E:60kg(588N)

BT

(RTF VYL REINT 54 v - 5%
(BIREER) M &

m&B|IFRY 7B —%—

o EEE #@Lf/eH MK

312061 30kg BEI-ILF  ¥13,288
312062 (294N) ZHEI)L/N—  ¥13,288
312063 NTTA v ¥11,385
312064 BET I ¥13,288

312065 60kg BEI—-IF  ¥15,180
312066 (588N) I )L/N—  ¥15,180

312067 AT SV ¥13,288
312068 BET T ¥15,180
RIiEA L :

(EE)35 x40 ME vy EYRL 24
(FUH=)35x25 ", FayErhl 2K

V7 koo —¥—K{k
(FBEILN=)

,,

FIA— MBS L —
(BENN—-~TS54H)

V7 koo —¥—K{k
(~NT54)

V7 koo —H—K{k
(BETIYV)

NIH—METTTV
(BETFYv BET—ILFE)

V7 hoo—H—K{k

1912 1
\ ‘ =
38

(BET-ILF)
12 76 54
1
[ee]
o <
L ©
Cl)=]
N A S Lo
‘ o
85 — 295
24 N 38 143 8.5

V7 Mo O—H—KIK&K

mfsE™

L APEY SEAR

BYHAZRXSIFAY 70 —H%—
(FF®ERA)

‘ERNTHESIFALY/X—TT,

KEARZLVWOT SIFAYOXREBZELEL

FtA,
. e BAEVEZHB8OMMFR AL FEw-<Y5[E
Y7 b A= =&tk EHET

BIFARBICSEODBFRETEZERLET,
‘BIFZM®3BSICELLTREALEHAIVET,
20 EDEEITFRAMCERLTWVWET,
BIFNERBICSL TSI FZMH2NhERAETE
7,

ME: X T L X-SRkEE
Mit7a & : 25kg (245N)

o~

R4 BHASREFAY 7 b sn—¥—

R ES tE /A A (Bi52)
312012 4 b ¥5,060
vy FREA:

v7bhbso—Y¥—-1s-7v o1ty b
FIff4a L :

(AE)3.5%x20 FTREyEVYRAL 24K
(7wv)3xleMay vl 4K

36 377
24 361 EI
N[ [odfoF—
~[ o L [ [o) 2
S
JL: _° Ju = mmLﬂ
$12
" I
BR (A 280 alE# 145 361
) fu @
BalERy R = - - T )
120137 377 137 477
SR Y ABSHE 377 X 16X 22
25 [ AN 5l F R V7 hoo—H—
‘ /
/
—~ 5 ' T
. AT74X— AT7A4Z—
Rt B LB E
0 A _
R
o C®eJ—
Pt | Ziill s | \2-8127 7y oI
(HEARIZTRHT)
A
21
¢‘27 BIE#
%// : \ 7 ©r]
Rt BER ER JT s O
A-AWER
N /

|/sum| sa|pueH Jana7

4
s
3
(-]
o
(-]
(=]
-
-
-]
-
-
(7

S9110SS330Y

|leipueH . s)ied jauiqe)

m
<
-
(-]
w
]
=
]
w

syed }9)Jewaaysy

55



56

¥ L
KTREFS im-‘ ‘ w

cETRBICMZA.SIFOZYPHROERIC
LBEIFDIITNhERETEDZFETT

ME AR X F—IL

it & :30kg (294N)

AEEEHH: FA_AEH+2mm
TE_EF£3mm-EH£2mm

WL — A BHL—L-TFE_TL—L

GEKTHERS

R ES Tt RSB Mg E

301332 LA T7TrN— ¥1,903
301342 TFAIA ¥1,265

X1 7 0EM
FiffLC:4x30 M&Z vy vl 1K

29.5

51

B 44

= bor—
B

ERIA

BBEL—IL :tg @ QJ

MF—E— 73
TR /BTN —

ma i BEL—IL

Rk fEH Rk A (Bt2)
310312A 1A5|Z 1,820  ¥2,662
310312B 2,730  ¥3,542
310312C 3,640  ¥4,686
310412A 2A&B|E 1,820  ¥3,795
310412B 2,730  ¥5,313
310412C 3,640  ¥7,337

FAiff C:3.5x12 ME vy >Rl
(FHIFEL—ILESICL D)

38.6 -

1K5|&

EBIA

1£5&

TR

T

50
1 ~
oo (5
Fr AL
S
N

2A5| &

30 g /
KETL—ML iiﬂﬁi‘ m-i

KTHRAETFERHOL—LTT,
cBEI3IMMTAY T Z2Y—=HIETT,

ME: T2
it 7 & :30kg (294N)

SEERATL—IL

mE
TN — N — B =S i1 - 2G5, 2%9)

1KB[& 2K5| &
310361A 310364A 14&5[= 1,820 ¥1,650
310361B 310364B 2,730 ¥2,277
310361C 310364C 3,640 ¥3,476
310362A 310365A 2A3|% 1,820 ¥1,903
310362B 310365B 2,730 ¥2,530
310362C 310365C 3,640 ¥3,729
310363A 310366A 3A3|% 1,820 ¥2,783
310363B 310366B 2,730 ¥4,114
310363C 310366C 3,640 ¥5,313
R4 C:2.7x16 MK L
3
#31E (K#FEL—LEEICLS)
14 14 14 36 14 14 36 36 14
3.5 3.5 3.5 3.5 3.5
F @ Tﬁ | | [} m‘ | [} | [} | | : | @
! i ! ' 1 ! ! i i i i i i
28 64 100
14R5|& 2K5|E 3&XB|&E
4k B3 L—IL Ellakis

ElVal

r/sm:m sa|pueH Jana7

S9110SS330Y

m
<
-
(-]
w
]
=
]
w

57

4
s
3
(-]
o
(=3
(=]
-
-
-]
-
-
(7

|leipuUBH . S}ied jauiqe)

syed }9)Jewaaysy



58

k4] SPEF
TUrEyFEIFEY ®eE G%

"RAFZRALEROROAEFIC. 5| F 2 EEICEMT

B eHHRET,
fif 75 & 1 30kg (294N)

mE&: 77 bty FEIFEY

rFL—n FL— FL—

~

RATL—IL

Rk (mm) (mm) =k A& (B52)
330001 1,388 1,392 7 v/N— ¥13915
330002 1,570 1,674 ¥13,915
330003 1,628 1,632 ¥13,915
330001S 1,388 1,392 L/ — ¥13,915
330002S 1,570 1,574 ¥13,915
330003S 1,628 1,632 ¥13,915

ty FRR:
FL—WI1IKRK-TFL—=1K
KTHREFE(TEIR) 2 7
REIAA K24
EXRby =245 FTRbyX=24

EL—J(

METII
M & 30kg(294N)

BEEL—L(FTYhtyY )

W L
. . 4

oS o)

TE /B MG

330051 1,388 F7 A+ ¥5,698
330052 1,570 ¥5,698
330053 1,628 ¥5,698

Fif4 C:3.5x30 M& v >l
(R —LESIZE D)

e B LR

ME: 7L
fiffR 22 : 30kg (294N)

mAERATL—L

oS

TYNR— YInN— K& A% (2in)
330054 330057 1,392 ¥2,156
330055 330058 1,574 ¥2,156
330056 330059 1,632 ¥2,156

FiR4a C:2.7x16 MA4 L
(KEIFL—LEXICL D)

30
KTHR%F = ﬂﬁ!g’ u /@"

ME AR X F—IL
it & :30kg (294N)
FAEEHE: L TE3mm-EE £2mm

M KTHAEFHE(TAA)

ki TE/8BA M)
301342-2 7y — ¥2,530
X2+ OFEM

Bt L:4x30 M2y >Rl IR

KTHER=

rs
-
=

44
B

33.5

25.5

b17

20,5

=4

g:m

@
M

30

11956

<

WM AR R

mA EMAA K

kS TEF /A S
330060 F74 b ¥1,903
X2 4 DOEM

Rt C:4x25 MKy vl 64

ERbysx— ﬁ{;‘!&%’

& &g

A ER Ry =

e fTE /A g
330061 74k ¥1,265
X 2 4 DFEM

R4 C:M4x10 M/hia L 4K

Ty FATRMY /8— 4{%

ME &g

mE: T bty FPATR by /=

kS e/ BA g
330064 7594 ¥1,518
X 2 4 DOFEM

FiffLC:4x30 M&Z vy >l 64

EE

85 |

FRbysR—

37

FL—LES
BREAIAA R
0] i [o 9
@@ @@@%@ \ ——
i
7 FRbyR—
TR hwyiN—

TLr—iLES (EL—iL+4mm)

NEYH

|/sum| sa|pueH Jana7

59

4
s
3
(-]
o
(-]
(=]
-
-
-]
-
-
(7

S9110SS330Y

|leipueH . s)ied jauiqe)

m
<
-
(-]
w
]
=
]
w

syed }9)Jewaaysy



60

Ty S IFRARRER M2 /!!_%’

*TIMEYFEIFZRELEBICERTSZIERD
AbF49 T,
" ERNORBEBEEDEVWI Y TVETFFLTT,

M B XTvLX-SEBHE

SAEEHEAA T 4mm-§7#45.5~7.5mm

EEF /R (HR=)FKT Ak
(ZATEB) /N L LR ES

m&: 77 bty FEIFARERANT A

h<UNE Y EB
i BIOME(mm) {4k A% (en)
330005 8.8 x43 ¥2,156
330006 11.8x43 ¥2,156
330007 11.8x33 U A —3IE  ¥2,156

Fif4a L :
(R=2Z)4%x50 pZRZvyEYRL 3K
(Z1FEBY3.5x16 MK v >l 24

Lol

TIorey FE|IFRABERNIA42
(BBEX47)
Ty rEIFOEEERATDRANFA9TY,

M B ZRFrLZX-RAK

AEEFE A A £ dmm-F1#£5.5~7.5mm

HEF /BRA(HN—YBEERTA b
(ZUEI~ANT 74~

m&: T by FEIFAHERA NI A4S
(EBBEL47)

H U E Y ER
eSS O (mm) A& (1)
330010 16 x42 ¥8,8556

R4 L:
(7A>Y F)M5x10 M/ph4 L 24K
(AN—)45x20M& vy vl 24K
(R=Z)4x50 b7 REZyEVYRL bK

40

40

40

40 40 40

5
8.5 1485 33 _
] AR
: ’
™
o @
g Q ®
3 | &
| L@
) IR SEES
L+ TREFAEE £5mm ERPE
sl [ ]
i
61.5
10 14 1 34. 5 _
*f S| rEBE
1 I
0 - ®
§ :
,7,[] g
o| 2l
SR
—0
- L@
L - FOME16
EVN
L TFFAELIMmM

33| 66.3 ‘

A ME12
ERAE

31.7!

11/955

30

IEE DF NS

- o
-

MEYIL/N—

B R—2X

MEBEZ v

Ty FEIFAEERANS A2 @’
(ERE247)

B EEHETYR Y FEORMS (42 TT,
FHAVIERIITICBIREVELELE,

M OEIRTVLR-ERERE

FAEEHE A A £ 4mm-F1#£6.0~7.5mm

TEF /BRI N=IMBERTA b
(ZATEB) /N LLRREE

m&B: T by bEIFAHEREANTA S
(ERE2A7)

h<UNE Y EB
kS B A& (mm) A& (32)
330015 12 x33 ¥2,530

Rif4a L :
(R=2Z)4%x50 b7 RZvyEYRL 4K
(ZIFERY3.5x16 MK vy >l 2K
4x10MP %4 bl 24K

7orey bAERBFAHY 4{—3’

Ty FSIFAOEMITEHYTY,
ME AR X TF -

mE: 77 bty FREBESHY

oS ol o G X % (Btin)

330065 MEZ7Z7v7 ¥1,903

X1 7 0FEM
Fif4 C:5x50 KX vl 3K

79 ks BT R by 5= 4{_%’

*TIbey FEIFRAOKMIFR by X—TT,
ME &g

WmEZ T by FEATFR b y/8—

Rk tEF /A fli % (Bt52)
330063 MBS LN — ¥1,518
330064 MEZ77v7 ¥1,518
X2 4 DOEM

R L:4x30 M&Zy >l 64K

4y

|/sum| sa|pueH Jana7

61

4
s
3
(-]
o
(-]
(=]
-
-
-]
-
-
(7

S9110SS330Y

|leipueH . s)ied jauiqe)

m
<
-
(-]
w
]
=
]
w

syed }9)Jewaaysy



62

ﬁ%* 35!‘9 28mmlE

2= [

HEE | HEEE
HEREH2 T2y bFryFr

‘BIROHRIEDIZEMTT,
‘BkRRYEIETAMELHY X T,
RIFVIDEHEEERLEZITT,
M OB AREE- XF—L-v TRy b

SN REEE:10~35kg(98~343N)
WIGEEE:28mmil E

B

REHRUEDI T Z Yy b F vy F v

oS o ol < I -4¢,229) 148

FiffC:3x16 M&Z vy vl 14k

230022 7y /i— ¥1,265
39 41
3.7 3.6
I

3.5]
<5 @) 3 H S 8 S
N N — PR o [aV] _ 1 N
g O3 dz I g[h 2
Al BR{A Refal B Al
EY AT

F2REHAF ?ﬁj ”@ Iﬁj ﬁlj

*FTRE®OSIFT. EL—EEY T
fEALEXT,

ME ARk e

fitfAr & : 30kg (294N)
B LA T2mm

m%:F 2/EHA K

eSS oy X S (32)
305012 7 N— ¥1,012
¥ 14 OEM

A LC:4x45 MEy Rl 14K

L= ﬁ[ Ig ﬁlj
e

I
it & : 30kg (294N)
e Bl 7=

& EL—L

mE T ES(mm) @& @)
310012 & 1,820 ¥1,353
310022 2,730 ¥2,156
310032 3,640 ¥2,838
310042 1,820 ¥2,409
310052 2,730 ¥3,630
310062 3,640 ¥4,807

R4 L:3.5x25 M&Z vy E>RAL
(K#IFL—ILEIICLB)

/\‘\A—? FFaz
(K) (N)

7
(B) (D)

(Y)

148 2

Fxl—

©

74k

~
<)

T
‘¢1o.5‘

NELEAF&EEYXvy 7

IR HIEEERAL. 2y avyEEmA
HICEN FYYVERINELEE R
vy 7 TY,

CEBELABANYI—YavERABLTEYET,

M E:TIX bR

A NBLEARFYYF Yy S

ks BAEmm) R/ E.H @& ee
251001 ¢8 N—F K ¥22
251002 FFaZI N ¥22
251003 FxzlU— C ¥22
251004 779y B ¥22
251005 g—=7 D ¥22
251009 F74 5 W ¥22
251010 E—7F Y ¥22
251011 ¢ 10 N—TF K ¥22
251012 FTFa7I N ¥22
251013 FzU— C ¥22
251014 77y B ¥22
251015 g—7 D ¥22
251019 T4 W ¥22
251020 E—F Y ¥22
251021 ¢ 13 X1 N—TF K ¥22
251022 FTFaZ7IL N ¥22
251023 FzU— C ¥22
251024 779y B ¥22
251025 =7 D ¥22
251029 F74 5 W ¥22
251030 E—F Y ¥22

| $13.6

K1:igpl33erEzFTFELY XY,

31 @zm

et

63

|/sum| sa|pueH Jana7

4
s
3
(-]
o
(-]
(=]
-
-
-]
-
-
(7

S9110SS330Y

|leipueH . s)ied jauiqe)

m
<
-
(-]
w
]
=
]
w

syed }9)Jewaaysy



64

VA PAD AN

27 ~32mm
[T
I HIERE

‘BEARSIFA®D -5 FTT,
HEN—=NAYFVERBIN=NAV L D2EED LRI OENXT,

RODNAN—ZFEAL.EVWITOAREFHRTHELR T ULEEKRTT,
N—FRBYPITLBLADHEIRAKR(P30)ZFEALTVLET,
N—RBEFOBICEHLEPTVOEBERELEL.,

ME(N=)RAK
(BEEYTILIZAHZ b
SRR 27~32mm

S N—n KL

L4

( —
==

T £y FRA tEF BFH A% (sen)
863101LP F I BE <—L ¥7.590
863101LD ~N—~ny FL #E  £—2  ¥7,590
863101WA BE AT R ¥7,500
=% 7 e
863101LL BE OS24 ¥7,590
863101LM BE  EH ¥7.590
863102LP T B <—)L ¥10.879
863102LD /N—/v KL BEE x—7 ¥10,879
863102WA BE ATk ¥10,879
863102LL #%  S24  ¥10,879
863102LM B TH  ¥10,879
Fifa L M5 x 16 ML 24
~R—)b
36. 5 K7E 56
THE \ | o
| | \ ] = | w
o “ I ‘
/B e e o B o ‘
1 ]
[
H ! \ 3
‘ | ‘ ™ !
| 1. g | |
|| $30 i |l ® |
s H7A b 522 £ | I } |
Jow oW U
i hnd ! \ i

i
b

MmEl/N—/N> RIL

32, R16
N

|
i
|

P YIAHINITE

K=y IR
f
T N f
£ A
«©
©
LO‘+T|{< @
O ©OH ©
N%E ™
iR
=
T
&
@ D 28

28~38 57

|
B

‘ ‘
LM

A-AlrE

L33 28-38m / ’
K RIEY F X [ = sa%

‘EASIFAD -5 FTY,

BYBEBRTVLRAERAARD2EEIGENZXT,

BYEBHO25mMmERT—FREFYFLTT,

Ty MIERRBRDOHEZY TN N—TT,

MEBA(FTIVBE)RT LA RAK
(774 y M)TEREA DR b
(hN—) &R tEhe

SIS BEE:28~33mm+34~38mm

md  KBERF
XIS 7Y

oS EE(mm) M& TEif B A% (Btin)
861325S 34~38 AT VLR AT T4 £ ¥9,240
861325K RAKR B X—7 ¥7,590
861325C RAKR e idE3 I M ¥7,590
861325F RAKR BE 74k~  ¥7,590
862325S 28~33 RXT VLR ATITAv & ¥9,240
862325K RAKR B Z—7 ¥7,590
862325C RAKR it I M ¥7,590
862325F KRR R 74k ¥7,590

R 42 U M6 X 60X [EM6 x 55 Zm~/hia LU 24

M6 7 3% 2{E M6 FERE 24X -M6 IThEE 21K

VA7 SR DA s ol 5 o A VA

XREAKRLHY T,
HFLLRBELWEhELEE L,

65

m sa|pueH Jana7

4
s
3
(-]
o
(-]
(=]
-
-
-]
-
-
(7

S9110SS330Y

|leipueH . s)ied jauiqe)

m
<
-
(-]
w
]
=
]
w

syed }9)Jewaaysy



5IF &M

66

WS A AR %l&'@ﬂ

-ERSIFAOHMEROSIFTT,
REIBLAR BE2EBEAIOE~NET,

ME ARk e
W EE:27~34mm

m BAESIF - AR

g

bt AR ol oy <o i % (Btia)
222563 222583 BE/N—)Lo0O—L ¥1,144
222523 222543 BEIT—ILF ¥1,144

XKEXREY L OEM
[l 4 L : M4 x 25 M/h4 L (D6) 24K

29 14.5
(#8:5230) 1.5 40
:C(;\' =
~ < g
E i ==
D
= =
HE
14.5
1.5 40
8 —
o
= o
B N
%
b=l

28~34mm @ \J ' f a

SRR I \ lﬁ!l w
BESIF AR Y2y F
-BERSIFAOBEROSFTT,

‘B fFITRLZERLAVWTI Y2y FOBIFTT,
CEEREZEHALTRYMITTIES L,

ME AR
W EE:28~34mm

ma EERIF ART YRy F

i Tt e /&R A% (in)
222598 BEE/S— )Ly O—L ¥1,144
222599 FEEIJT—JLFK ¥1,144

MEXRE Y b OEM

14

e | 1.5

. i

®

=

E

&

— E =
e

BRI

BEN—LIO—L

BEIT—F

BEI-LE

BET IO IN—

BETYRTTvY

BET Ty T—IF

28~36mm ﬁ | ¥ 3 {)I
HIGHE 2 BE
WiE7 2y 75l F AR

‘ENSIFRAOBERDIFTT,
BlE—GFBOTSHERICADLELETYFITT,
EBLTSHRICADLELE3EBEZRELELE,
‘YR LZ2ERALAVWI YRy FDEFETT,
EERIZZRHLTEYMITITLESY,

ME ARk
IR 28~36mm

mEEET 2y FEIF AR

i TtES/BH A% (tin)

222600 7T v vIN— ¥1,012
222601 77 v I—Rk ¥1,012
222602 ¥~y F75vy  ¥1,518

KERE Y FOEM

Ro.5 40
O] ><a
B g
X2l Lx
e o<
o o 1*4%
7267 135955 21.5135
f}‘ | 1.57 1.5
]
29
e | =

m s3|pueH 13Aa7

67

2
s
=
(-}
o
(=]
(=}
-
4
(]
-
-+
w

S9110SS330Y

|leipueH . s)ied jauiqe)

m
<
-
(-]
wn
[}
=.
]
[

syed }9)Jewaaysy



27 ~34mm
=) SPel
f-mEIE|FE NERE : I L1

‘-ERSIFHOERHD5IFTT,
REIBEARIOENET,
EDEIBBIFICHLEDEPTVE6EEZRELELE,

ME #EIRLA DR
FISEEE:27~34mm

m A ARE|IF

mE
pakid] AR TEiF /& A& (352)

224812 224912 HRI—F ¥2,057
224813 224913 HFrI—IF  ¥2,057
224814 224914 ZHEHEI— LK ¥1,452
224815 224915 7 A—L ¥1,705
224816 224916 H 7> L/N— ¥1,705
224817 224917 HBEI I /N— ¥1,452

YFoN— HYFra—KR

XEXRtE Y bOEM
R4 U :M4 x 25 M/h4 L (D6) 24

29 145
(#83A30) 1.5 40
:%\' -
= © o
H 8 == ~
[e>)
N
o - 1 BRI—AF  BEI-LF BRI N—
ki
14.5
1.5
/-8\ —
= o
E S
- o
£ 7 FRI—IL K BEI—-ILF BEE L N—

=
BEE HEHE

%# 30mmblE

ER7%yFEIF L-AR

‘ERSIFHOEERD5IFTY,
FREABEARDIOERET,

CEDEFBEIFICbEDEPTWIBZRELELE,
BRI RLZERLAWTI 2y FRYMSITO5]|F

T,

ME WIHEA DX b
TFISEEE :30mmil E

mE I EEBT7 2y FElF A-AR

P

I
p:

YFvI—Fr

BEIYRT IV

YT —

BE
pakid) AR tEF/BH g @)
222671-1 222677-1 HRI—IF ¥1,034
222672-1 222678-1 HYF>vI—IILF ¥1,034
222673-1 222679-1 HEIT—IIL K ¥737
222674-1 222680-1 7 O—L ¥858
222675-1 222681-1 H 7 /N— ¥858
222676-1 222682-1 HE )L/N— ¥737
222684-1 222683-1 BETYFTSv Y ¥957
K1 (BFE) O EME
A<
29 29 +0.5, -0
! o
|
- o > ﬁ;’
== N N -
= @ ~ o
@

IHEAROSE. AELREYAH

o s |

r/suml sa|pueH Jana7

4
s
3
o
o
o
(=}
-
-
-]
-
-
("

S9110SS330Y

|leipueH . s)ied jauiqe)

sal19s 01n3

syed }9)Jewaaysy



70

TK7»2yF35|F ﬁ @ﬁ

‘BERSIFADSIFTT,
2DDN—=YDOEBRENBREZAY Yy aTFA4V T,
BFEDORETIFZ1I40mMmE290mMmD2FEFEL HOENET,
‘RYfFITRLEZERALEVWIYZ2YyFDE|FETT,
CEEHEZRHALTRYMIFTLEZ Y,

MEA(T Y F)BERIA DR
(IN=YT I 32

GRZ:TK7y&yF5|F

2R L/ EH

o (mm) T~ F N— % (in)
224614 140 @0 —L TIwA FTLN—  ¥825
224614SW ~NTSA4Y  TIYAFRTY  ¥1518
224614WH BERTA N BEKRTA L ¥1,265
224614BK BETSv BET IV ¥1,903
224629 290 s/A—L TIwA ML — ¥1771
224629SW ANTS4Y  TITALFRTY  ¥3,168
224629WH FERTA N BEKRTA ¥2,409
224629BK BETSv BETS5v Y ¥3,795
X1 7 OEM

38 13.1

27| 1.5

12

]

140-290
116-266

HEAH T

ND3|F lg@@

‘-ERBIFA®DEIFTY,
RbhodhfsEAV NI METFHFAVDOEIFTY,
‘BYFIFRLEZERALAVWEZSAT D5 FTT,
CERREZEALTRYMITTIESL,

12

MEERLA AR

m#A:NDAIF

kS TtES/BH I #% (2in)

224615 Y FrId—Ik ¥506
224616  H T I/N— ¥506

X1 4 0OFEM

4.5 21 |4

12l

82.8
81
105

HEAAH I T

J0—LA
(2F 1 140)

so—L
(2E:290) A~TIAy BEKRIAF BETSys

HFra—IL K YT ILN—

YTFoinms—

BETY N TIvs

ZA=EaN

|

—_—_ Pl

‘EASIFOARRBICEY TS5 FTY,

BIFZRTEBICEFRFYVTOVRLEF

<9,

AR LHPRRAT . vy —FTIo8WeELE

FHAYTT,

AEDEEIFEREL.FEL0.9mmETH

ISRIRET T

ME: BREA DA RTFYLR
HISEE:40.9mm, 39.2mm, 36mm

m& AR5 F

EE
mE  (mm) fEiF/ER A% (tia)
220311 409 HTFrnN— ¥15,180
220312 BTy N7 T v ¥18,975
220313 s0—L ¥22,770
220314 By bERT AL ¥20,240
220315 39.2 HTFrInN— ¥15,180
220316 BRIV N7 T v ¥18,975
220317 s0—L ¥22,770
220318 By bERT A ¥20,240
220319 36 TN — ¥15,180
220320 BEIY N7 T v ¥18,975
220321 70—LA ¥22,770
220322 By bETA b ¥20,240

R4 L:3%x30 N4> FXyEvil 2K

BETY bRTA b

1.5 41,39,36 1.5

160

‘w

122

19

34.5 2.5 41, 39, 36
=
o3
Lo
Bl o
—|L
©
o
FEAHNMITH

71

I’/sum)oq\l sa|pueH Jana7

4
s
3
(-}
o
o
(=}
-
-
-]
-
-
("

S9110SS330Y

|leipueH . s)ied jauiqe)

m
<
-
(-]
w
]
=.
]
[

syed }9)Jewaaysy



27milE Ig /
o ‘ ¥
AOBFE HISRE e

‘ERSIFZFREH, L3I EHTHOMFETY,

CBERT7IVETTH LEBERTEIMFRH

RUOHBLET,
TR HRIBEVRYFUTFHFALAVTT,

IFAOIMFLEKRTRMOMFLLTLER

TEXY,

MEEIREA N b
TISEE: 2TmmIl £

m&ARAERFS 9

BE i/ ER it ()
220306 BT LN— ¥891
220307 S O—L ¥935
220308 H TN — ¥1,045
220309 BET v 4 ¥913
Bl :3x12 M&y £> Al 24
=~ | [
- ]
Lo
>~ A
10. 6 15|
18.8 18

mAARARFT 2

ek TtE /A A% (in)
220301 BELN— ¥1,078
220302 s A—L ¥1,155
220303 HFUIN— ¥1,265
220304 BEITS vy ¥1,111

FfftaL:4x20 MR v E>HAL(D6) 24

A T~ —
° o
g
X Sl‘*«é
5
87 | I—
1| 18] 15|
18 | 17.5  (E216)

BE L N—

7

YT N—

AEERFSL 9

IS LN — VA=EIN

FFU L= BET S Y

ROERFT 2

BEEXMTHRE

L—ILRRbyss—

92. 4

18. 4

[
>

707 —H4F

G
O

G
O
O

G
O

G

N—
6/10|6

22

EEXMT7RHE

10 kg /+ ‘
EEXM7RE WHEE | MR
‘BERNEESIFHOBREERYITT,
‘B|FEE100kgxCERATEZXY,
505 EIDEEBITRAMCABLTWVWET,

ME(RE)ABEE - R F—
(BREL—IL)TILI
(L=ILRZ kv i—) &R E
(7Aa7—H4 R)EE#ERE
it : 100kg (980N)
fTEf /EBAA(FERTA b+
(BEL =LY ILN—
(L—=IVRR k=) T A k
(787 —HARYETA +

R EEXATRE

~JKORO)

T L—LEE(mm) @@
320026 1,820 ¥8,855
320027 2,730 ¥10,120
320028 3,640 ¥12,650
v PR

BHE24-L—IL1XK
L—IWAZbyR=24
ZA7—=HAF 15

FfE4a L :
(REYAXAO NA ¥ FRyEYRL 16%K
(BEL —)Ax45 ME vy EYRL

(RBEL—ILEXICLB)

(7A7—#H4F)Ax30M%& vl 3K

22.5
3.316.5

I/suedTI sa|pueH Jana7

73

4
s
3
(-]
o
(=3
(=]
-
-
-]
-
-
(7

S9110SS330Y

|leipuUBH . S}ied jauiqe)

m
<
-
(-]
w
]
=
]
w

syed }9)Jewaaysy



